
   

	 В	 Україні	 продовжується	 збір	 врожаю	 пізніх	 зернових	 та	 олійних	
культур.	 За	 даними	 Міністерства	 аграрної	 політики	 та	 продовольства	
України	 станом	 на	 друге	 жовтня	 аграрії	 зібрали	 кукурудзи	 на	 площі																																																																																																															
1,7	 млн	 га,	 що	 становить	 40%	 від	 загального	 її	 обсягу.	 Намолочено																																																																																					
6,7	млн	т	зерна	кукурудзи	при	середній	врожайності	24	ц/га.	На	півдні	України	
врожайність	знизилася	на	50%	порівняно	з	минулорічним	показником	зважаючи	
на	 засуху	 в	 період	 дозрівання	 культури.	 У	 східних	 та	 західних	 областях	 вона	
залишилася	 незмінною	 із	 незначним	 ростом.	 Валовим	 збір	 кукурудзи	 2012/13	 МР 
прогнозується	 на	 рівні	 19,6	 млн	 т.,	 порівняно	 з	 22,5	 млн	 т	 минулого	 року.
	 Цьогорічний	 експорт	 кукурудзи	 прогнозується	 на	 рівні	 12	 млн	 т.	
Загалом	 з	 початку	 поточного	 маркетингового	 року	 Україна	 експортувала																																																																			
5	млн	т.	зерна:	2,4	млн	т.	пшениці,	1,4	млн	т.,	кукурудзи	та	1,2	млн	т.	ячменю.
	 Внутрішні	 ціни	 на	 основні	 зернові	 зазнали	 незначного	 росту	 зважаючи	
на	 активні	 експортні	 поставки	 цих	 культур.	 Ціни	 на	 кукурудзу	 залишаються	
на	 незмінному	 рівні	 з	 незначним	 зниженням.	 Це	 пов’язано	 з	 тим,	 що	
експортні	 поставки	 цієї	 культури	 розпочнуться	 лише	 на	 початку	 листопаду.
	 Аналогічна	 цінова	 ситуація	 спостерігається	 в	 Росії.	 Тут	
різкому	 росту	 внутрішніх	 цін	 на	 зернові	 сприяли	 закупівлі	
деяких	 експортерів,	 які	 отримали	 “горящі”	 експортні	 контракти.	
На	 європейських	 біржах	 та	 Чиказькій	 товарній	 біржі	 ціни	 стрімко	 в	 кінці	
вересня	 зросли	 після	 звіту	 IGC	 у	 якому	 було	 зпрогнозовано	 зниження	
світового	 виробництва	 зернових.	 Вже	 на	 початку	 жовтня	 ціни	 почали	
поступово	 знижуватися	 до	 попереднього	 рівня.	 На	 Чиказькій	 товарній	 біржі	
ціна	пшениці	2-го	класу	становила	386,	ячменю	та	кукурудзи	309	дол	США/т.
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